

瑞雪舞绿城

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

www.izzwb.com

打电话 给稿费

读者
来电

昨天9点25分,周女士说:我的女儿今年14岁,前几天说了孩子几句,她一直情绪不好。星期天下午,孩子爸送她去学校,可是到文劳路信息学院路口孩子就不见了,希望晚报帮忙寻找。 晚报记者 张璇 文/图

学习没超过第一名,又被爸妈知道自己花了七八百元压岁钱 要强、敏感、内向、很听话

初二女生上学途中跑了

昨晚,晚报记者和她的爸妈在雪中找了两个多小时

妈妈担心:“这么冷,她没穿毛裤”

爸爸:“不管她做了什么,我们都接受,都会原谅,早点回家吧”



夫妻俩趴在窗户上朝里看,最后还是失望地离开。



再找找吧,说不定在哪个小旅馆……

“明天再印点照片,把电话也写上,出去发发”

昨天晚上,张先生夫妻俩在照相馆洗了一些欢欢的照片,他们的朋友开车带着,到处寻找欢欢。遇到网吧、小旅馆,夫妻俩都要进去看看、问问。

●晚上8点30分,我们路过园田路上的一家小旅馆。

张先生推门进去,拿出来欢欢的照片。“没有,没见过。”戴眼镜的女老板瞅了瞅说,“她带身份证没?我们这儿都要身份证才能住,我没见过这个孩子。”随后,女老板又转身问伙计,伙计也说没见过。

“要是消息,麻烦你给我说一声吧,孩子赌气出来了,两天没回家,都急死了。”张先生恳求着,并留下了电话。

●晚上8点43分,文劳路上的一家网吧。张先生直奔吧台,周女士则挨着座位找,嘴里还嘟囔着:“这个不是……她穿的袄颜色深……”

●晚上8点57分,文化路上。“会不会去洗浴中心了?”开车的朋友看看路边说。

“不会,我下午刚来找过。”周女士看了车外摇头。

看到外面一个个头和欢欢差不多背包的女孩,周女士马上贴上窗户,可很快又摇头:“不是,她的头发短。”

“你当时就不该喊她,应该跟着。”周女士埋怨着丈夫,脸上写满了担心。

“是啊,应该到跟前了再叫她。”朋友也说。

张先生坐在副驾驶,一直看着车外,用胳膊支撑着头部,一句都没有反驳。

车开得很慢,大家突然就都沉默了。

●晚上9点12分,在陈寨附近。夫妻俩到豆浆店转了一圈,没见欢欢。肯德基的侧门关上了,夫妻俩就趴在窗户上朝里看,又绕到正门进去找。最后还是失望地离开。

“再找找吧,说不定在哪个小旅馆……”周女士说,好点的宾馆一晚上得100多块,欢欢应该不会去那儿,所以小旅馆、网吧,还有24小时快餐店是他们的主要目标。

●晚上10点多,夫妻俩还在外面找。

“明天再印点照片,把电话也写上,出去发发。”张先生说。

出去找了一天,电话打到没电

接到报料后,我立即联系周女士,可是周女士的手机一直无法接通。

昨天下午4点多,电话终于打通了,里面的声音非常嘈杂,有汽车的声音,像是在马路上。

“我怎么可能关机呢,现在情况这么紧急。”周女士说,她一边到处去找女儿欢欢,还一边和家人、朋友联络,电话打到没电。

“昨天去学校的时候就丢了,到现在也没找到,家人急死了。”周女士的语速很急促。

上周五已经离开过家一次

随后,我们来到欢欢的家。

一进门,看到一个七八岁的小男孩正趴在桌子上做作业。“来这边吧。”欢欢的爸爸张先生让我们坐在书房说话。“没让她弟弟知道……”周女士小声说,姐弟俩平时感情不错。

“我真是想不到她怎么突然就跑了。”张先生说话比较慢,但可以听得出他很焦急。

张先生说,前几天整理东西时,发现给欢欢存的1000多元的压岁钱在去年12月份时被她自己取出来了。由于欢欢在学校寄宿,上周五晚上,欢欢回来的时候,他和欢欢妈妈就询问钱的去向。

“我们也没怎么说她,只是有点生气的口吻,让她列个单子,看看钱都花在什么地方了。”张先生说,欢欢可能以为父母要打她或者责怪她,当晚就背着书包出去了,他们到处找,还给老师、同学打电话询问。

当晚,欢欢用公用电话打回家,说“你们不用来找我,也找不到我”之类的话。

张先生回拨发现是火车站的电话,立刻和家人过去找女儿,最后在火车站附近的肯德基里找到欢欢,她正在吃东西。“当时她书包里装的都是方便面之类的东西,都是吃的。”

MP3有3个了,又买了个MP5

回家后,欢欢给父母列了张单子,单子上写着:零食、书等物品,还有一个MP5,399元,一共花了七八百元。

“其实她已经有3个MP3了,在家也没提过什么过分的要求。”张先生有点想不通,孩子平时在校都要求穿校服,也不能带手机,而且他每周给欢欢10元零用钱,平时她不怎么乱花钱,学校老师也说不要给孩子太多零用钱,因为饭卡是充好的,需要交资料费等都能收到学校短信,所以用钱的地方很少,顶多就是买个零食。

“哦,对了……”张先生指了指柜子上放的一件深色运动服,“那是她自己买的,我也不知道是什么时候买的,反正比较早了,可能是自己攒下的钱。”

爸爸要送她去学校,她却跑了

张先生说,这两天欢欢情绪一直不太好,星期天下午是返校的日子,因为学校离得不远,所以一般都是欢欢自己回去。因为这次的事儿,他不放心,所以决定送女儿去学校。

当天下午,张先生还在卫生间,欢欢就已经背好书包准备出门了。“她在门口打了个招呼,说是自己先走了,还不让送。”

张先生急忙追出来,不知道欢欢走的是哪条路,他在院门口拦了辆出租车在附近找,最后在文劳路与信息学院路口附近发现了她。“我看到她后就喊她上车,谁知道她掉头就跑了。”

张先生下车后,欢欢离他已经有一二百米的距离,后来跑到文劳路与信息学院路口时,欢欢已经跑不见了。

“我去学校等,又打电话回家问,一直都没找到她。”

当天,欢欢还有个考试,却一直没回学校。

她是个要强、敏感的孩子

“她平时比较要好的有两个,都问了,都不知道她在哪儿。”张先生说,欢欢性格比较内向,平时在校学习,回家也是看看电视、上上网,再就是和朋友去书店看书。

欢欢上初一回家还会说说学校的情况,可上了初二后就不怎么说了。“都是问了她才说。”

欢欢学习不错,初一期末考试还拿回来好几张奖状,初二考试时可能是文科没有发挥好,心情一直比较低落。“她有个同学,从小学就是同班,对方一直是第一名,她一直有个想法,就是想在在学习上超过人家,有这么个目标。”

“其实我们并没有要求她什么,在学习上从没有说过她什么,还开导她不要有压力,老师也夸她学习认真自觉。”张先生说,欢欢比较要强,很敏感,可能是这个让她有点挫败感,“还说过不想上学之类的话。”

考试成绩下降,让她的信心下降

“她刚进班的时候算是比较内向的。”欢欢的老师说,“平时在学校是很听话的。”

张先生分析,一是考试成绩下降,可能让她的信心下降,一是压岁钱的事儿怕家人责怪,再者就是周五离家时,父母给老师同学打电话询问被她知道了,怕别人对她有看法。

“她还有个弟弟,也许是觉得父母更爱弟弟,也许有这种……”张先生的朋友插了一句话。

“以前是她一个,有弟弟后肯定要分走一部分爱,中间有一段时间有点排斥,不过现在很好。”张先生说。

“可能还是平时和她沟通交流的太少了”

欢欢房间里,靠墙的书柜上摆满了书。“这是一部分,还有些都放起来了,她喜欢看书,以前也喜欢写点日记什么的。”张先生说,“文学名著,还有我们买的一些书,她都看。”欢欢以前还曾给杂志社投稿。

张先生一直挂着QQ,上面欢欢的头像还是灰色的。“我们和老师都给她留言了,可是到现在也没回复,不知道她上线了没有……”

“孩子正值青春期,可能正是叛逆的时候。”说话的时候,张先生问了好几次,“你们以前有没有遇到过这种情况?别的孩子是不是也这样?是不是钱花完了就能回来?”

“她就这样跑出去确实让我们很吃惊,可能还是平时和她沟通交流的太少了……”他说,欢欢身上带着大概二三百元钱。

说话的时候,张先生一直紧锁眉头。

“天这么冷,她穿得也少,都没穿毛裤。”周女士担心地说。

“她平时胆子也不大,这次不知道咋回事……不管她做了什么,我们都会接受,都会原谅,只想让她早点回家。”张先生哽咽着说,“我们都很爱她,她永远都是我们心里的好孩子……”

欢欢你在哪儿 快回家吧

欢欢,娃娃头,身高约1.56米,穿着黑色带横花的棉袄,背着一个红色耐克的双肩包,白色运动鞋。



(受访者提供)

信捷担保 XINJIE SECURITY
信捷担保一个电话终身无款到账
信捷担保一家短借解燃眉之急

速度快 额度高 手续简便

个人信用贷款、房产抵押贷款、车辆抵押(展)押贷款
资金短期拆借、中小企业融资贷款、房地产大额融资

地址:中国郑州紫荆山路与南城路裕海国际B座20层 财富热线:400-6016-116

华大投资担保
担当重任 保证共赢

400-0371-707